

国家卫计委领导到中牟县调研医改工作

9月22日,国务院医改办主任、国家卫计委副主任王贺胜等一行5人到中牟县调研医改工作。县委书记樊福太,县长潘开名,县卫计委党组书记、主任王进兴等领导陪同调研。

王贺胜一行先后调研了大孟镇卫生院及县人民医院新院区,在调研中详细询问了医务人员的学历、收入等情况,并同医务人员进行了亲切交

流。实地察看了大孟卫生院及县人民医院会诊中心、双向转诊平台信息化医疗工作开展情况,医务人员现场进行了远程操作,并详细询问了病人上、下转诊情况,在县人民医院详细了解了县新血管介入、神经介入等新技术的开展情况。

王贺胜表示,中牟县对医疗卫生的政府投入很到位,对信息化建设成果及

基本实现“小病不出乡、大病不出县”的就医格局表示赞许。在肯定医改成果的同时,对中牟医疗事业发展寄予厚望,希望中牟继续深化医改工作,打造中牟特色,让人民群众分享医改红利,更好地造福当地群众。

记者 张朝晖

中牟时报 谢鹏飞

通讯员 李珂君 申科

郑庵镇开展统计开放日主题宣传活动

为进一步提升统计系统整体形象,宣传农业普查知识,9月23日,郑庵镇开展了以“农业普查、盘点农业、服务三农”为主题的统计开放日宣传活动。

活动当天,郑庵镇通过在镇域主干道、各村出入口悬挂宣传横幅、出动宣传车、摆放宣传展板、设立现场咨询台、发放《农普知识宣传页》等形式广泛宣传。同时,还创新宣传方式,利用镇政府微信工作群、微信公众号群发农业普查知识信息,有效传播统计专业知识,展示统计发展成就,进一步增强社会公众的统计意识,树立郑庵镇统计部门良好形象。

记者 张朝晖 通讯员 刘佳 邓露露

东风路街道微信定位督查秸秆禁烧工作

近日,为使秋季秸秆禁烧工作紧抓不懈,东风路街道出台“微信定位督查”制度。通过此项制度的建立,加大工作人员巡视力度,确保辖区秸秆禁烧工作有人管有人查有人在。工作人员坚守在第一线,同时实行每天7点签到。与辖区内办理喜宴的居民和开业的商户进行沟通,确保辖区内不冒一股烟。继续对辖区内的秸秆垃圾进行排查,一经发现立即上报,并对垃圾进行清理,做好辖区内的秸秆禁烧工作。

记者 张朝晖 通讯员 邢小玲

县人民医院把急救知识传播到社区 群众踊跃学习

9月24日晚,中牟县人民医院在潘安游乐园文化广场开展了“急救知识进社区”大讲堂活动,附近居民踊跃参加。现场群众纷纷表示,参加此次急救培训,既学习了救理论知识,又进行了实践操作,具有实际意义。并且掌握了现场急救的基本技能,不仅提高了老年人的安全意识及自我保护能力,同时也帮助大家在面对各种异常情况或危险时,能够正确积极地进行自救、互救,抓住生命急救的黄金5分钟。

记者 张朝晖

中牟县供电公司:着手国庆保电 确保用电无忧

随着国庆佳节的临近,中牟供电公司提前制定了国庆保电方案,周密部署落实,全力以赴保证节日期间电网安全稳定运行,确保辖区内居民过上用电无忧的假期。节日期间,公司将实行24小时负责人带班制,要求各专业保障人员在岗尽责,通信网络、信息传递迅速准确。同时加强各类突发事件风险排查,做好信访与舆情监控防范工作,增强应对突发事件的处置能力,确保企业和谐稳定。

中牟时报 郭倩楠 通讯员 任鑫惠

做文明中牟人,让文明旅游为中牟加分



9月28日早上9点,中牟县新世纪广场人流不息,一群身穿红色制服、头戴小红帽的旅游志愿者,为群众发放中牟县“文明旅游为中牟加分”主题宣传活动。据了解,此次活动由中牟县文明办、县文化旅游局主办,倡导文明旅游,提高广大市民及游客对文明出游的认识。中牟县副县长李慧芳表示,文明旅游是素养和道德规范的一面镜子。希望人们争做文明中牟人,努力让文明旅游为中牟加分。

中牟时报 王利正

通讯员 许文换 文/图

中牟县召开全面禁烧暨畜禽养殖污染治理工作会

9月22日上午,中牟县召开全面禁烧暨畜禽养殖污染治理工作会。对于全面禁烧工作,会议要求:一要查漏洞。坚持思想上重视,行动上落实,要做到网格管理分包到个人,充分发挥岗哨作用,进行宣传,营造舆论氛围。在技术、力度上进行再防范,完善日督查

机制。二要查隐患。注意防范重点区域、部分人员及时间段,对烧纸、放炮等行为做到重点排查。三要查死角。对于背街小巷要加大监管力度,做到严格、细致,不漏一人,不漏一角,切实打好中牟县全面禁烧攻坚战。

对于畜禽养殖污染治理工作,会议

强调,要制定科学的治理方案,加大执法力度,在源头上进行控制,对拒不配合的单位和个人进行联合执法,强制实施。有关部门要划定禁养区,并加强督查监管,建立长效工作机制,确保整改提升成效得到长期巩固。

记者 张朝晖 通讯员 张效强

中牟县召开水资源管理综合整治工作会

9月22日上午,中牟县召开水资源管理综合整治工作会。会议要求,一要认清形势,切实增强做好水资源管理工作的责任感和紧迫感。当前地下水污染严重,存在无证开采、无序开采、过度开采的情况,有限的地下水无法满足全县发展的供水需求,水资源日益紧缺。二要明确目标,全力推进水资源管理综合治理工作。要全面加强管理,制定规范的管理制度,推行可持续用水方式,实行有机补偿措施,依法坚决取缔无证开采点,减少地下水开采。三要落实措施,加大宣传力度。要做到三方联动配合,强化督导,确保水资源管理综合整治工作圆满完成。

记者 张朝晖 通讯员 张效强

官渡残疾人产业园筹建处揭牌 中牟20余家企业现场参与

9月24日,官渡残疾人产业园筹建处揭牌仪式暨残疾人玉雕培训开课典礼在中牟县官渡镇残友基地举行,中牟20余家企业现场参与。据悉,河南省残友培训基地位于中牟县官渡镇,是全国闻名的残疾人就业培训基地。创始人王绍军先生是全国著名的残疾人企业家、奥运会火炬手,在全国助残领域影响很大,已先后建成电子商务、云客服、玉石雕刻、医学美容、传统面塑等培训教学区。为了进一步提升基地价值,王绍军与北京润泽华夏马春夏董事长全面合作,联合建立基地管理公司,共同打造全国首例官渡残疾人产业园,引进更多的社会资源,将现有残友就业培训基地打造成以星级建筑群为标志的集助残养老、玉基粮蔬产业、玉修养生文化等为一体的全国最大规模的残疾人产业园区。 记者 张朝晖

中牟县组织收看全国推行“双随机 一公开”监管工作视频会

9月21日上午,全国推行“双随机 一公开”监管工作视频会召开。中牟县组织各乡镇街道、县直相关单位负责人在中牟县分会场收看了此次会议。

“双随机 一公开”是指随机抽取检查对象、随机选派执法检查人员,公开抽查情况及查处结果,是监管体制的重大改革,对规范市场执法行为,解决某些领域存在的检查任性和执法扰民、执法不公、执法不严等问题有重大意义。各地各部门要抓紧建立随机抽查事项清单、检查对象名录库和执法人员名录库,制定随机抽查工作细则,切实把“双随机 一公开”工作落到实处。

记者 张朝晖 通讯员 张效强

青年路街道四法并举推进 贾鲁河综合治理工作

贾鲁河综合治理工作开展以来,青年路街道运用“加减乘除”工作法全面推进此项工作的开展。“加”即加大工作力度。4个工作小组150余名工作人员积极配合县规划局、土地局、河务局等单位,放弃节假日深入拆迁征地和清障一线推进工作,对于发现的各类问题和困难,做到现场协调、现场解决。“减”即减少办事环节。精简群众办事的程序,拆迁征地清障补偿一次说清,二次办结,保证不让群众多跑冤枉路。“乘”即提高办事效率,办事处财政所、国土所、查违办、纪工委、城改办之间加强互动、协作,积极为群众提供联动服务。“除”即除去矛盾障碍。在为群众办事过程中,认真倾听群众反映的各类问题,要及时发现、全力化解历史遗留的各类矛盾纠纷,增强工作的透明度,确保按时完成各村清障工作。

中牟时报 李淑娟 通讯员 张蒙 修小娟